证券代码: 300787 证券简称: 海能实业 公告编号: 2024-038

债券代码: 123193 债券简称: 海能转债

安福县海能实业股份有限公司 关于控股股东、实际控制人可转换公司债券 持有比例变动达10%的公告

控股股东、实际控制人周洪亮先生保证向本公司提供的信息内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

一、可转换公司债券发行情况

经中国证券监督管理委员会证监许可〔2023〕225 号《关于同意安福县海能实业股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券注册的批复》同意,安福县海能实业股份有限公司(以下简称"公司")于2023年4月13日向不特定对象发行6,000,000张可转换公司债券,每张面值为100元,募集资金总额人民币60,000.00万元。经深交所同意,公司可转债于2023年5月9日起在深交所挂牌上市交易,债券简称为"海能转债"、债券代码为"123193"。

公司控股股东、实际控制人周洪亮先生共计配售"海能转债" 3,006,083 张, 占本次发行总量的 50.10%。(具体详见公司 2023 年 4 月 28 日在巨潮资讯网披露的《安福县海能实业股份有限公司创业板向不特定对象发行可转换公司债券上市公告书》)。

二、可转换公司债券的比例变动情况

(一) 历次可转债变动情况

- 1、控股股东、实际控制人周洪亮先生于 2023 年 11 月 13 至 2023 年 12 月 4 日期间,通过深圳证券交易系统以大宗交易的方式合计转让其所持有的"海能转债"700,000 张,占本次发行总量的 11.67%。具体内容详见公司于 2023 年 12 月 5 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于控股股东、实际控制人可转换公司债券持有比例变动达 10%的公告》。
- 2、控股股东、实际控制人周洪亮先生于 2023 年 12 月 18 至 2024 年 1 月 5 日期间,通过深圳证券交易系统以大宗交易的方式合计转让其所持有的"海能转

债" 645,000 张, 占本次发行总量的 10.75%。具体内容详见公司于 2024 年 1 月 8 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于控股股东、实际控制人可转换公司债券持有比例变动达 10%的公告》。

(二) 本次可转债变动情况

近日,公司收到控股股东、实际控制人周洪亮先生的通知,获悉其于 2024 年 1 月 15 至 2024 年 3 月 11 日期间,通过深圳证券交易系统以大宗交易的方式合计转让其所持有的"海能转债" 700,000 张,占本次发行总量的 11.67%。本次变动后,控股股东、实际控制人周洪亮先生持有"海能转债" 961,083 张,占发行总量的 16.02%。具体变动情况如下:

债券持 有人名 称	本次变动前持有情况		本次变动情况		本次变动后持有情况	
	持有可转债 数量(张)	占可转债发 行总量比例	变动数量 (张)	占可转债 发行总量 比例	持有可转债 数量(张)	占可转债发 行总量比例
周洪亮	1,661,083	27.68%	700,000	11.67%	961,083	16.02%

特此公告。

安福县海能实业股份有限公司 董事会 2024年3月12日